



В Шахтах в отношении сотрудника ГИБДД возбуждено уголовное дело за ДТП со смертельным исходом

Следственным отделом по городу Шахты следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области возбуждено уголовное дело в отношении инспектора ДОБ ДПС ГИБДД №1 ГУ МВД России по Ростовской области. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, совершенное лицом, находящимся в состоянии опьянения, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, 7 октября 2017 года в дневное время, находясь в г. Шахты, инспектор ДПС, управляя автомобилем «Опель Астра» в состоянии алкогольного опьянения, выехал на полосу, предназначенную для встречного движения, допустив столкновение с автомобилем «Шевроле Ланос». В результате ДТП женщина, находившаяся на переднем пассажирском сидении автомобиля «Опель Астра» получила телесные повреждения, от которых скончалась. Водитель и пассажир автомобиля «Шевроле Ланос», а также сам подозреваемый были доставлены в медицинское учреждение.

В настоящее время следствием выполняются необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

09 Октября 2017

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1170039>